点击

哈尔滨一居民楼垮塌 "包N奶"准院士被刑拘 民间评奖黑幕调查 东莞五星级酒店涉黄 交警配宝马称提升形象

博报

【曾经逃离一线城市今又回流】

@葛晓非:2010年,全国应 届大学毕业生630万人,2011年, 全国应届大学毕业生达到660万 人。这些人何去何从。2009年开 始,在一线城市的白领和应届生 开始往二三线城市回流,从去年 下半年开始,这些回流的人又选 择返回一线城市。

说说

【微博墓志铭】

@许单单-互联网分析师: 微博出现之后 当我们死去的时 候,这里是我们一生的记录,儿 女们回顾我们的最好渠道,所以 我们要多贴贴生活、拍拍照片。 微博是每个人的墓志铭。我们的 墓碑上,只需要写:躺在里面的 人的微博ID是×××。

@薛蛮子:我曾做过几十次 实验,结果惊人的一致:至今为 止我还没遇到一个人能完整说 出自己爷爷奶奶和外公外婆名 字的人。更没人知道自己曾祖父 一辈人的名姓。三代人之后我们 的家族史就模糊了断裂了。我们 很少有人知道我们父母祖父母 以至曾祖父母的心路历程。微博 是人民的口述历史,是百姓心路 历程的日记。

现场



【武汉1辆双层公交车与限高梁 碰撞致10伤】

楚天都市报 (@楚天都市 报)消息,21日早上9点50分左 右,武汉一辆509路双层公交车 在汉口徐洲新村铁路桥下与限 高梁严重碰撞,10人受伤,其中 1人伤势较重。据了解,509路公 交车平时是单层公交, 当天由 一名新手驾驶双层公交运营。

围观

"包N奶养私生女" 准院士涉嫌贪污被拘

@腾讯新闻:中国科学院地球深部重点实验室主任段振 豪被发现虚报冒领差旅费,涉嫌贪污,中国科学院监察审计 部门核实后已将其移交司法机关处理, 段现已被刑事拘留。 此前段被曝包养多名情人,并有私生女,他谎称私生女是"捐

→ 事件线路图

妻子发帖举报"准院士"丈夫包二奶

6月29日起,网友"感叹人生"在 新浪博客连续发博文11篇,图文介 绍中科院"准院士"段振豪包二奶、 找小三。帖子还指出,段振豪包养二 奶的费用来自科研经费。

7月9日,"我的遭遇24"在天涯 社区发布《中科院院士段振豪包养 二奶,小三,小四,养私生女》的网 帖。网帖称,她1987年与段振豪结 婚,1989年后夫妻俩

一直生活在美国。2001年后,段振 豪开始回国参与科研项目,并最终 于2007年长期待在国内发展。"段 风流成性",他在两人分居后长期与 蔺某梅、张某红等数名女性保持婚 外男女关系,并与蔺某梅生育了-个女儿,还送出了三套房产。段还与 自己的博士学生张某捷也长期保持 私情。张某捷之前跟另一个博导做 课题,但后来转投做了段的

学生。

7月11日,段 振豪接受京华时 报记者采访 称:帖子是其 妻所发,文中

所言绝大多数为虚假信息,是她捕风 捉影的编诰。

7月12日,发帖人"感叹人生"接受 武汉晚报记者采访称:自己姓曹,是段 的妻子。帖子是她所发,内容均有据可 查。儿子也知道自己父亲做的事情,支 持她发帖。她对记者称自己在国外做 律师,"会为自己在网上登出的东西负 责。"去年4月,发现段振豪和其女学生 的暧昧邮件,后来,陆续发现他和其他 女人交往的一些事。"我们之间有离婚 协议,未正式办理离婚"。

7月21日,中国科学院地质与地球 物理研究所官网发声明称,中科院地球 深部重点实验室主任段振豪虚报冒领 差旅费,涉嫌贪污,现已被刑事拘留。

> 段振豪其人

中科院网站资料显示,段振豪身负 多项头衔:国际地球化学最高奖(哥德 斯密特奖)评委,中国科学院地球科学 学位委员会副主席,人选首批新世纪百 千万人才工程国家级人选。并已进入 2011年中国科学院院士的候选名单。

▼ 博友热议

@艾娓娓国际美容中心: 他妻子够 狠。//@贾大帅:又是二奶!都是反腐功

@高凯杭州:该研究员研究的是 遗传工程学。

@广西联通李汉强: 真是有损科 学界形象。

@万戈的微博: 科学家中个别人 违法犯罪并不能意味着中科院及科学 家群体的堕落。绝大多数学者遵纪守 法,甘于寂寞,埋头科研,为国奉献。

@王妃888: 历史再次证明,请不 要低估女人的力量。

@雨后森林的小窝:呵呵,前几天 他好像还道额岸然地说是他妻子诬陷 他,今天就露馅了,真是无耻加丢人呀。

@世界财富周刊: 从此"捐精"成 了一个笑话。

中国科学院:对违法乱纪行为决不姑息

网上提及的段的学生张系 2009年考取的矿床学专业博士 研究生,2010年春因专业不适提 出调整申请,经报中国科学院研 究生院审批,该所将张的专业调 整为地球化学,导师更换为段振

"发妻"公

布的与段振豪

保持特殊关系

的女子照片。

豪,符合有关规定和程序。张仍在 读,尚未毕业获得学位。虽然段振 豪在国内外地球化学学科领域担 任多项学术职务,是有较高学术水 平和知名度的科学家,但对其违法 乱纪和不道德行为决不姑息。

段振豪——同应其妻网帖"指控"

送房产系答谢保姆

段振豪说,张某红曾是自己 的邻居,后来给他做保姆。为答谢 张某红,决定给对方两三万元钱, "我有一套价值20多万的小产权 房,只让她付了20万"。

私生女是因同情捐精

对于私生女,段振豪则称自 己是出于同情心而向蔺某梅捐 精。"2004年,他们夫妻在一个餐 厅里看到我,可能认为我比较有 文化,就请我帮忙,给他们捐精。'

选院士肯定选不上

段振豪称,与妻子分居9年, 曾经有过极个别出轨行为, 他不 明白妻子的动机。她为此事闹了 很长时间,"前几天还到我们单位 散发了几百份传单。这么一闹,(院 士)这几年都怕选不了。"

■本报记者综合报道

秀场

"穿越女"大集合,炒的是什么?大家猜!



- @上海地铁shmetro:上海地铁惊现"穿越女"。近日,地铁站门口 一自称"被穿越"的女子斜坐在地铁出站口。向路人自述:"奴家本是清 源村人士,无故穿越于此,身无长物,求盘缠回乡,来日报恩",声称要回 到500年前的家乡,并拿出iphone4向围观的路人索要手机号码。(图①)
- @上海地铁shmetro:在"穿越女"之前,有"雅典娜"曾着白衣、戴 紫发,"亲临"地铁。(图②)
- @爱玩游戏的老公:北京地铁劲松站,楼兰女步履匆匆;13号线上, 楼兰女"淡定"地坐在座位上。地铁楼兰女……穿越姐伤不起。(图③)
 - @上海地铁shmetro:惊现地铁泡泡女!(图④)

欢迎登录三湘都市报(腾讯、新浪)官方微博,参与#有奖大竞猜# 转帖评论,精彩跟帖有机会获取长沙沃美影城提供的免费电影票。